P . o . - . o o e 4 . -~ y
- Vi s . - . . - 8. e BB LA e At . ' ” = A
. QLA ' Yook A LR R L 8L e e o 1= . ool rars . . rd -
Yt . P . g > ® - e 2"'e . - g -
.. - e RIS .. - . . . .- . o ® o - - e F &
- < ellat® - ® . L . . N nisev® . o~ 7 &
.« ° efle e . » SN0 AL . o ¢ : LT ¢
. oy . . . . < rd
.- . e » . . . . . g » . > y
- > . - .. - . . e ° - Biate . > o
i %’e . B . B . . . . g - - . v, 4
. . .. L1 > - a Ly -9 . ’ - - A5
. . 0 - .. . . . > , e ®” 7 .
. I B Siar p- - . » . ° . . :
* s L - L™ T U el a'®> ¢ S ¢ '®.9 o : - - <
. . . ' _ g ’
AR its P e, g g i - PV g g s o'\® . - .. ' == - g~ e
3 ¢ s 7 3 . " . . . . . i J— - V. 2’ £
. S S Yy . - N — A 5 s ® . - L . Y e
. . ° ol 9 « 5 ° & xAe . § . . . . r B 4 — —
= ® al’e e 0 . . . ~ g o~ -
) . . i . . ° R o' ¥e 'y 22 sl W S E el >
< . . e . .. . . pieiV.e : = 4
S 0 A . * " > . ¢ o 8" et X O 7 o T i 7, g = -
. . . - . O o 90ip' 019 - o .2 - ~ i
~ N o« & - . 5y LY - - e, ors ] z > —" ”
. . _— r 4
. - . . . - v 4 -
. » D 4 -
L) 3 p . S Na)s AN e e LARY y A N — -
® 4 . . . . o pe o0\ 1k . y = - —
- N . v/ Nigtis _ .- . - 4 — - »”
- - . . ~ i ¢'e - A 3 -
v o A P . " . < 3 ¢t . . (R . L
. . .
. ! RS e . . .. . Yo" .78, .
e . - . . e o' . » L/
=5 - - . .. . Oae e ol ®he Qs LR 3
. . . - - . N e 5o ° - .
. Cw o . P . . v
< 8 e LARRY T . P A 078 .
- . it . . LA - .

- ,-Temat Jakie

\
) ’/|/

s znaczenla kryja

\\"

7 Sigw wierszu

Z:,': \,a"}“y
“' Kulmowej?

\/ /'\

/l,\



Czytajpoleceniai
wykonuj je ustnie,
powoli, krok po kroku.






?. Co to znaczy, ze
styczniu drzewa
witng wroblami?

Mozesz swoje
ania porownac z
moimi.










Jak powstato takie
potyczenie?



Przyjrzyj sie.
Spodnica
SWOoIm

ksztattem

przypomina
dzwon.
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Przenosnia (metafora) polega

na takim zestawieniu stow, w
ktorym zyskujg one nowe, z6fta kula na niebie -
niezwykte znaczenia. Przenosni -> sfonce
nie mozna ttumaczyc zielone ptuca miasta
dostownie. Jej sens wynika z --> np. parki w miescie
potaczeniaalbo przenikaniasie

znaczen tworzacychjg stow.




Sprobujrozwigzac cw.
A PLYA

sprawdz




Znaczenia przenosne:

Jesli nie rozumiesz znaczen tych zwigzkow, pytaj. Wyjasnie.

Pozostate zwigzki majg znaczenie dostowne.



Sprobujwykonac cw.
5/254

Jesli bedziesz miata/miat ktopot z tym Cwiczeniem, odezwij sie
do mnie na Messengerze.



Sprobujwykonac cw.
6/254.






zegar z kukutka...




Dla utrwalenia wykonaj
CW. 1,2 i3 str. 71-72
(Cwiczeniowka).

Zrob zdjecie i przyslij rozwigzanie albo porozmawiaj ze mn3
na Messengerze. Mozesz rowniez poprosic wychowawce o
numer telefonu i zadzwonic.



Wopisz do zeszytu temat lekcjiiinformacje ze
slajdunrio. Jesliuwazasz, ze cos jeszcze
mogtoby Ciumknac, rowniez sobie zapisz.

Prosze o nierozpowszechnianie materiatow.



